

SERVIÇO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DE SANTA MARIA

Declaração de Rectificação n.º 128/2004 de 6 de Outubro de 2004

Por ter sido publicado com algumas inexactidões, é rectificado o aviso n.º 644/2004, relativo à lista de classificação final e ordenação dos candidatos admitidos e excluídos ao concurso externo de ingresso para preenchimento de uma vaga de telefonista do quadro de pessoal do Serviço de Desenvolvimento Agrário de Santa Maria – Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário – Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 29, de 20 de Julho de 2004, onde se lê:

“[...]

Candidatos admitidos:	Valores
[...]	
34.º Carlos Eduardo Freitas Borges	3,66
[...]	
36.º Fernando Jorge Moura Braga	3,50
[...]	
38.º Mónica Andrea Borges Arruda Cabral Sousa	3,42

[...]”, deverá ler-se:

“[...]

Candidatos admitidos:	Valores
[...]	
34.º Carlos Eduardo Freitas Borges	13,66
[...]	
36.º Fernando Jorge Moura Braga	13,50
[...]	
38.º Mónica Andrea Borges Arruda Cabral Sousa	13,42

[...]”.

16 de Setembro de 2004 - O Presidente do Júri, *Feliciano dos Reis Bettencourt*.